Информация
о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Ленинградской области и урегулированию конфликта интересов в администрации муниципального образования Мгинское городское поселение Кировского муниципального района Ленинградской области
за 2019 год

	№
п\п
	 Дата заседания Комиссии
	Количество муниципальных служащих, в отношении которых состоялось заседание комиссии
	Основание заседания комиссии
	Решение комиссии
	Итоговое решение

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1
	11.01.2019
	1
	Уведомление муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы
	Комиссия приняла решение установить что муниципальными служащими Ленинградской области  соблюдены требования к служебному поведению в части исполнения обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. Нарушения ограничений  и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, не выявлено.
	Представителем нанимателя принято решение о принятии к сведению уведомление муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы 

	2
	20.06.2019
	3
	Уведомление муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы
	Комиссия приняла решение установить что муниципальным служащим Ленинградской области  соблюдены требования к служебному поведению в части исполнения обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы. Нарушения ограничений  и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, не выявлено.
	Представителем нанимателя принято решение о принятии к сведению уведомление муниципальных служащих о выполнении иной оплачиваемой работы 

	3
	26.06.2019
	1
	Об устранении нарушений требований законодательства о муниципальной службе и противодействии коррупции
	Комиссия приняла решение установить что муниципальным служащим Ленинградской области  не полностью указаны доходы в разделе I справки о своих доходах, расходах и обязательствах имущественного характера за 2018 год, не умышленно, а по невнимательности, налоги с дохода уплачены полностью. Ограничений  и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, не выявлено.
	Представителем нанимателя принято решение о применении к муниципальному служащему взыскания, предусмотренное п.! ст. 27 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». 




